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ZÁPIS 

z  veřejného projednání dokumentace a posudku podle ustanovení § 17 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování 

vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), 

ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), a § 4 vyhlášky č. 457/2001 Sb., o odborné způsobilosti a o úpravě 

některých dalších otázek souvisejících s posuzováním vlivů na životní prostředí (dále jen „vyhláška“) 

záměru 

„Obchvat města Kaplice – 2. Etapa, silnice II/154“, 

konaného dne 10. 1. 2017 od 14.30 hodin v zasedací místnosti na Městském úřadu Kaplice. 

 

I. ZÁKLADNÍ ÚDAJE 

1. Průběh posuzování před veřejným projednáním 

 Dne 31. 3. 2015 obdržel Krajský úřad - Jihočeský kraj, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví 

(dále jen „krajský úřad“), jako příslušný úřad podle zákona, oznámení s náležitostmi dle přílohy č. 3 k 

citovanému zákonu, zpracovatel Ing. Petr Mynář, společnost INVEK s.r.o. který je autorizovanou osobou dle 

§ 19 zákona.  

 Dne 7. 4. 2015 příslušný úřad zahájil zjišťovací řízení. Oznámení o zahájení zjišťovacího řízení bylo zasláno 

dotčeným územně samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům ke zveřejnění a vyjádření. Na 

úřední desce Krajského úřadu – Jihočeský kraj bylo oznámení zveřejněno od 8. 4. do 24. 4. 2015.   

 K oznámení obdržel příslušný úřad celkem 68 vyjádření od dotčených správních úřadů, spolků a občanů. 

Jejich seznam byl uveden v dokumentaci v  příloze H2 a v závěru zjišťovacího řízení, který krajský úřad 

vydal dne 18. 5. 2015. 

 Dne 18. 5. 2015 vydal krajský úřad závěr zjišťovacího řízení se závěrem, že záměr „Obchvat města Kaplice 

– 2. Etapa, silnice II/154“ má významný vliv na ŽP a bude posuzován podle zákona. Tento závěr byl dne 19. 

5. 2015 rozeslán dotčeným správním úřadům a dotčeným územně samosprávným celkům ke zveřejnění. 

 Dne 9. 8. 2016 obdržel krajský úřad dokumentaci s náležitostmi dle přílohy č. 4 k zákonu zpracovanou 

společností PUDIS a.s., autorizované osoby zpracovávající dokumentaci jsou Ing. Richard Kuk a Ing. Olga 

Šambergerová. 

 Dokumentace byla 22. 8. 2016 rozeslána dotčeným územně samosprávným celkům a dotčeným správním 

úřadům k zveřejnění a vyjádření. 

 Informace o dokumentaci byla zveřejněna na úřední desce Krajského úřadu – Jihočeský kraj od 22. 8. do 6. 

9. 2016 a na úřední desce Města Kaplice od 23. 8. 2016 do 7. 9. 2016. 

 K dokumentaci obdržel krajský úřad v zákonné lhůtě celkem 4 vyjádření od dotčených správních úřadů, 

spolků a občanů. Jednotlivá vyjádření jsou včetně vypořádání připomínek uvedena v posudku dokumentace 

na str. 31 – 33.  

 Dopisem ze dne 26. 9. 2016 byl pověřen na základě předešlého výběrového řízení zpracováním posudku 

Ing. Radek Přílepek (doručeno dne 27. 9. 2016), a byly mu zaslány veškeré podklady pro zpracování 

posudku.  

 Dne 24. 11. 2016 krajský úřad obdržel posudek a dne 8. 12. 2016 jej rozeslal dotčeným územně 

samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům ke zveřejnění a vyjádření. Informace o posudku byla 

Čj.:  KUJCK 9162/2017/OZZL 
Sp.zn.: OZZL 25547/2015/jikor 
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zveřejněna na úřední desce Krajského úřadu – Jihočeský kraj dne 8. 12. 2016 a na úřední desce městského 

úřadu Kaplice dne 9. 12. 2016.  

 Vyjádřit se k posudku bylo možno do 30 dnů ode dne zveřejnění informace o posudku na úřední desce 

Krajského úřadu – Jihočeský kraj, tedy do 7. 1. 2017. 

 Dne 21. 12. 2016 rozeslal příslušný úřad oznámení o veřejném projednání dokumentace a posudku o vlivech 

záměru „Obchvat města Kaplice – 2. Etapa, silnice II/154“ na životní prostředí dotčeným územně 

samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům a zajistil jeho zveřejnění v zákonném termínu – dne 

21. 9. 2016 Krajský úřad – Jihočeský kraj a na úřední desce Města Kaplice dne 21. 9. 2016 

2. Místo a čas veřejného projednání 

Veřejné projednání dokumentace a posudku ve smyslu § 17 zákona se uskutečnilo dne 10. 1. 2017 od 14.30 hodin 

v zasedací místnosti na Městském úřadu Kaplice. 

 

3. Řízení veřejného projednání 

Řízením veřejného projednání v souladu s § 4 odst. 2 vyhlášky byla pověřena Ing. Jitka Kořínková. Za příslušný úřad 

byli dále přítomni Ing. Jana Kubecová, Ing. Petra Zoubková a Ing. Kateřina Perníkářová, pracovníci odboru životního 

prostředí, zemědělství a lesnictví, oddělení ochrany přírody a krajiny a EIA. 

4. Předmět veřejného projednání.  

Předmětem veřejného projednání byla dokumentace, posudek a vyjádření dotčených správních úřadů a dotčených 

územních samosprávných celků a veřejnosti k hodnocení vlivů záměru „Obchvat města Kaplice – 2. Etapa, silnice 

II/154“ na životní prostředí. 

5. Účastníci veřejného projednání 

Oznamovatel - Jihočeský kraj   Mgr. Andrea Tetourová, Bc. Milan Veleba 

Zpracovatel dokumentace - PUDIS a.s.    Ing. Richard Kuk a Ing. Olga Šambergerová 

Zpracovatel posudku     Ing. Radek Přílepek 

Město Kaplice     Mgr. Pavel Talíř, starosta, Mgr. Libor Lukš místostarosta 

Městský úřad Kaplice  Ing. Lukáš Bodnár, tajemník městského úřadu, Dagmar 

Chaloupková, vedoucí odboru správy majetku, ekonomiky a 

školství, Bc. Roman Okrouhlý Odbor životního prostředí, územního 

plánování a památkové péče 

Ministerstvo životního prostředí, OVSS II omluveno 

Česká inspekce životního prostředí  nezúčastnila se 

Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje nezúčastnila se 

Krajský úřad – Jihočeský kraj, OZZL   Ing. Jitka Kořínková, Ing. Jana Kubecová, Ing. Petra Zoubková a 

Ing. Kateřina Perníkářová 

Hnutí DUHA                  paní Růžena Šandová  

Český zahrádkářský svaz, ZO Kaplice Blansko  paní Iveta Haisová 

AGRO SVOBODA s.r.o.   pan Pavel Svoboda 

a 1 občan 

6. Program veřejného projednání 

1) Úvod – představení účastníků veřejného projednání a informace o procesu posuzování 

2) Informace oznamovatele o záměru a jeho cílech 

3) Informace zpracovatele dokumentace, který nás seznámí s dokumentací vlivů záměru na životní prostředí 

4) Informace zpracovatele posudku se závěry posudku a návrhem závazného stanoviska 

5) Vyjádření zástupců dotčených územně samosprávných celků a dotčených správních úřadů k posudku 
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6) Diskuse - vyjádření a dotazy veřejnosti (odpovídat budou zástupci oznamovatele, zpracovatelé posudku a 

dokumentace, zástupci dotčených správních úřadů) 

7) Závěr - shrnutí veřejného projednání, objasnění dalšího postupu 

II. PRŮBĚH VEŘEJNÉHO PROJEDNÁNÍ 

Veřejné projednání zahájila Ing. Jitka Kořínková, pověřená krajským úřadem řízením veřejného projednání. Nejprve 

upozornila na skutečnost, že z veřejného projednání je pořizován zvukový záznam. V úvodu seznámila přítomné 

s cílem veřejného projednání a jeho programem, představila zástupce jednotlivých stran a uvedla základní údaje 

o procesu posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona. Dále provedla rekapitulaci jednotlivých kroků procesu 

posouzení vlivů na životní prostředí daného záměru. 

V další části veřejného projednání vystoupila zástupkyně oznamovatele Mgr. Andrea Tetourová a stručně seznámila 

přítomné se záměrem. Konstatovala, že aby mohl obchvat plnit svoji funkci, musí být realizována i 2. etapa obchvatu 

a nejen etapa 1. Význam obchvatu vzroste po dobudování dálnice D3. Ve studii proveditelnosti byly prověřeny tři 

varianty – modrá, červená a zelená. Zelená varianta se ukázala jako technicky nerealizovatelná, vzhledem k velkému 

podélnému sklonu (15%). I z hlediska vlivů na životní prostředí se ukázala zelená varianta jako nejméně vhodná. 

Oznamovatelem preferovanou variantou je červená varianta a to z důvodů menšího zásahu do soukromého 

vlastnictví, kratšího přemostění přes řeku Malši (vyjma menšího zásahu do životního prostředí i o 1/3 nižší investiční 

náklady) a příznivějšího podélného sklonu.   

Dále Ing. Olga Šambergerová, zpracovatelka dokumentace, která je autorizovanou osobou podle zákona, seznámila 

přítomné se záměrem, stručně zhodnotila stav území v dané lokalitě a shrnula očekávané vlivy záměru na životní 

prostředí a veřejné zdraví. Zmínila, že podkladem pro posouzení vlivů na životní prostředí byla studie proveditelnosti. 

Vzhledem k blízkosti červené a modré varianty byly vlivy na jednotlivé složky životního prostředí hodnoceny velmi 

podobně. Pouze u příspěvku hluku a imisního příspěvku vychází nepatrně vhodnější varianta modrá. Z hlediska 

sociálně ekonomických vlivů a vlivů na krajinný ráz vychází vhodnější červená varianta. Zpracovatel dokumentace 

doporučil realizaci červené varianty.   

Zpracovatel posudku dokumentace Ing. Radek Přílepek zhodnotil dokumentaci jako úplnou a zpracovanou 

přiměřeně k požadavkům zákona. Dále okomentoval hodnocení variant a také se přiklonil k realizaci červené 

varianty.  Do návrhu stanoviska jsou zapracovány jednotlivé opatření k minimalizaci nepříznivých vlivů záměru. 

Ing. Kořínková uvedla, že k posudku dokumentace příslušný úřad obdržel v zákonné lhůtě 2 vyjádření dotčených 

správních úřadů (Česká inspekce životního prostředí; Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje) a shrnula jejich 

obsah.  

Dalším bodem programu byla diskuse, v níž si vzala slovo paní Růžena Šandová. Paní Šandové na navrhovaném 

řešení vadí zásah do krajinného rázu, a že záměrem nebudou ochráněni obyvatelé osad Blansko a Hradiště. 

Preferuje raději 0 variantu. Na připomínku reagovala Mgr. Tetourová, ukázala podélné průřezy všech třech 

hodnocených variant a vysvětlila, proč není z technického hlediska možná realizace zelené varianty. V rámci 

dokumentace pro územní rozhodnutí lze zvolit subtilnější mostní konstrukci s nižším dopadem na krajinný ráz. Z 

hlediska krajinného rázu byla vybrána varianta s nejmenším dopadem. V případě 0 varianty by v Kaplici zůstala 

současná dopravní zátěž, jejíž snížení je hlavním cílem záměru. Další dotaz paní Šandové směřoval na ochranu 

řeky Malše před možným znečištěním ropnými látkami. Ing. Kuk uvedl, že jsou navržena technická opatření 

k eliminaci možného znečištění ropnými látkami (voda bude odtékat zatravněnými příkopy, které budou opatřeny 

hradítky a havarijními nádržemi). Paní Iveta Haisová z Českého zahrádkářského svazu, ZO Kaplice Blansko vznesla 

dotaz ohledně příjezdu do zahrádkářské kolonie a ovlivnění pramenů poblíž zahrádkářské kolonie. Mgr. Tetourová, 

konstatovala, že na úrovni studie proveditelnosti se neřeší do detailu technické řešení, zatím je řešeno hlavní 

komunikační napojení a se zástupci města je předběžně dohodnuta komunikace vedoucí pod mostem podél řeky. 

Její využití je zatím řešeno pro pěší a cyklodopravu. O další podobě dopravního řešení bude jednáno se zástupci 

města Kaplice. Pokud se přerušují dosavadní dopravní vazby, musí být dořešeno nové napojení pozemků. Ohledně 

ovlivnění podpovrchových vod uvedl Ing. Kuk, že červená varianta vede v maximální míře po povrchu, což je 

předpoklad k minimálnímu ovlivnění podzemních vod v porovnání s modrou a zelenou variantou. Případné ovlivnění 

podzemních vod bude s ohledem na vzdálenost od zahrádkářské kolonie malé. Starosta města Kaplice Mgr. Pavel 

Talíř potvrdil, že je s investorem jednáno ohledně dopravního řešení podél řeky.  

Další připomínky nebyly v diskusi uplatněny a Ing. Kořínková ji ukončila. 
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III. ZÁVĚR 

V závěru veřejného projednání Ing. Kořínková seznámila přítomné s dalšími kroky procesu posuzování vlivů na 

životní prostředí, které budou následovat bezprostředně po jeho skončení dle zákona. Jako pověřená osoba 

konstatovala, že byla naplněna všechna zákonná ustanovení pro veřejné projednání dokumentace a posudku 

záměru „Obchvat města Kaplice – 2. Etapa, silnice II/154“ podle zákona a vyhlášky. Vlivy záměru byly projednány 

ze všech podstatných hledisek.  

Ing. Kořínková ještě uvedla, že z veřejného projednání bude pořízen písemný zápis a v cca 16.00 hod. toto jednání 

ukončila.  

 

 

Ing. Zdeněk Klimeš 

pověřený vedením odboru životního prostředí,  

zemědělství a lesnictví 

Příloha: kopie prezenční listiny 
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ROZDĚLOVNÍK  

Dotčené územní samosprávné celky (prostřednictvím datové schránky) 

 Jihočeský kraj, k rukám člena rady pana Pavla Hrocha, U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice  

 Město Kaplice, Náměstí 70, 382 41 Kaplice                    

Dotčené správní úřady (prostřednictvím datové schránky) 

 Městský úřad Kaplice, odbor životního prostředí a úřad územního plánování, Náměstí 70,  

382 41 Kaplice             

 Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje, územní pracoviště Český Krumlov prostřednictvím  

Krajské hygienické stanice Jihočeského kraje se sídlem v Českých Budějovicích, Na Sadech 1858/25,  

37071 České Budějovice                                                                                                                         

 Oblastní inspektorát ČIŽP, U Výstaviště 16, P.O.BOX 32, 370 21 České Budějovice              

 Ministerstvo životního prostředí ČR, Odbor obecné ochrany přírody a krajiny, Vršovická 65,  

100 10 Praha 10                                   

Oznamovatel  

 Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice prostřednictvím: Mgr. Andrea Tetourová, 

Krajský úřad – Jihočeský kraj, odbor dopravy a silničního hospodářství – zde        

Zpracovatel dokumentace (prostřednictvím datové schránky) 

 PUDIS a.s., Nad Vodovodem 3258/2, 10031 Praha 10   

Zpracovatel posudku  

 Ing. Radek Přílepek, Bydlinského 871, 391 01 Sezimovo Ústí 

Na vědomí (prostřednictvím datové schránky) 

 Ministerstvo životního prostředí ČR, odbor posuzování vlivů na životní prostředí a integrované prevence, 
Vršovická 65, 100 10 Praha 10   

 Povodí Vltavy, státní podnik, závod Horní Vltava, Litvínovická 5, 371 21 České Budějovice  

     

 


